## Queensland



## CORRECTION NOTICE No. 1

## **GAS ACT 1965**

## Reprint No. 2

1. Section 29A(2), 'subsection (2)'

omit, insert—

'subsection (1)'.

2. Section 29B(2), 'subsection (4)'

omit, insert—

'subsection (1)'.

3. Section 29C, 'subsection (4)'—

omit, insert—

'section 29B(1)'.

This correction is prepared by the Office of the Queensland Parliamentary Counsel Warning—This correction is not an authorised copy

© State of Queensland 1996